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Ubungsaufgaben zum Dreisatz

4, 7,80€ zahlt man fiir einen StrauR Rosen

5.

8 Kiwis kosten 7,12 €.
Wie teuer sind 12 Kiwis?

5kg Apfelsinen kosten zur Zeit 3,75€.
Was bezahlt man fiir 8 kg Apfelsinen?

Ein Landwirt verbraucht mit seinem
Traktor in 8 Betriebsstunden 54 Liter
Diesel.

Wie viel Liter benétigt er fur 24
Betriebsstunden?

(5 Stlick). Was kostet dann ein Strauf
mit 21 Rosen?

In 24 Stunden umkreist ein Satellit die
Erde 12 mal. Wie oft umkreist er die
Erde in 18 Stunden?

48 Fliesen decken eine Fliche von 3m?
ab.

Wie viele Fliesen der gleichen Sorte
benétigt man fir eine Flache von 7m??

Eine 500 Blatt Kopierpapierpackung
kostet 6,25€.

Was sind darin 10 Blatter, 100 Blatter,
250 Blatter und 4 Blatter wert?

FUnf Eiskugeln kosten 4 €.
Wie viel € kosten neun Eiskugeln?
*Wie viele Eiskugeln gibt es fuir 5,60 €?

360 Eisenkugeln wiegen 15 kg.
Wie viele gleich grolRe Eisenkugeln
wiegen 25 kg?

10. 3 Kugeln Eis kosten 1,05€. Was zahlt

man fir
a) 2 Kugeln
b) 8 Kugeln
c) 25 Kugeln?
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